

Eurol Ceramic Grease

Pâte de montage universelle

Code du produit E901123 Version 1.0 16/04/2025

Informations sur le produit

Eurol Ceramic Anti-Seize Paste est spécialement composée d'huile à haut poids moléculaire, de matériaux céramiques, de liant inorganique et d'additifs.

Eurol Ceramic Anti-Seize Paste est une pâte de montage universelle avec d'excellentes propriétés lubrifiantes et une protection exceptionnelle contre le grippage. Elle offre une protection durable contre la corrosion et contre les effets chimiques nocifs de l'extérieur, et n'est pas rincée par l'eau, grâce à son excellente adhérence.

Eurol Ceramic Anti-Seize Paste est utilisée comme pâte de montage pour toutes les pièces et filetages qui sont normalement traités avec des pâtes contenant du métal, tels que les roulements, chaînes, bords ajustés, cannelures, pièces de frein et outils pneumatiques dans les garages, la construction navale, l'agriculture et l'industrie.

Eurol Ceramic Anti-Seize Paste est appliquée en couche mince de préférence sur une surface propre et sèche. Le mélange avec des graisses normales doit être évité.

Propriétés physiques

Caractéristiques	Valeur/Résultat	ASTM Standaard
Couleur	blanc;Jaune	
Densité à 20°C	1.10 kg/l	ASTM D 4052
Huile de base type	Mineral	
Type d'épaississeur	Bentone	
Cohérence NLGI	2	